Zadání 1: Generátor výběrů z teoretického pravděpodobnostního rozdělení

1. Zvolit nějaké teoretické pravděpodobnostní rozdělení (jiné než normální), včetně jeho parametrů

2. Zvolit rozsah výběru (n) a počet prováděných výběrů (m); doporučení: n = 30, m = 1000

3. Pro daný rozsah výběru a dané pravděpodobnostní rozdělení spočítat teoretickou hodnotu rozptylu výběrového průměru

4. Pomocí experimentu ověřit: 

a) zda výběrový průměr má rozdělení s hodnotou rozptylu vypočtenou v bodě 3 (přibližně)

b) zda rozdělení výběrových průměrů lze skutečně považovat za normální (dle K-S testu)

c) v každém z m výběrů simulovat provádění testu (na H.V. (=5%) o střední hodnotě rozdělení 
H0: (=(0,
H1: (((0, kde (o je skutečná střední hodnota pravděpodobnostního rozdělení zvoleného v bodě 1. 
Z těchto výsledků ověřit, zda podíl (nesprávných) zamítnutí testované hypotézy skutečně pohybuje okolo hodnoty (=5%.

